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No. 024-2023-O.C.S. 
 
  

En la ciudad de Manta, a los siete (07) días del mes de noviembre de 2023, siendo las 09h30, 
se instala el Pleno del Órgano Colegiado Superior (OCS), en su Vigésima Cuarta Sesión 
Extraordinaria en la Sala Virtual Zoom.  
 

El Presidente del Órgano Colegiado Superior, Dr. Marcos Zambrano Zambrano, Ph.D., Rector 
de la IES, solicita que por Secretaría General se confirme la existencia del quórum previsto en el 
artículo 35 del Estatuto de la Universidad. 
 

Por Secretaría General se procede a constatar el quórum previsto en el Estatuto, 
confirmándose la asistencia de los siguientes miembros presentes:  
 

# NOMBRE CARGO 
ASISTENCIA 

1 Dr. Marcos Zambrano Zambrano, 
PhD. 

Rector de la Universidad x 

2 Dr. Pedro Jacinto Quijije Anchundia, 
PhD. 

Vicerrector Académico x 

3 Dra. Jackeline Terranova Ruiz, PhD. Vicerrectora de Investigación, 

Vinculación y Postgrados 

x 

4 Dr. José Leonardo Cedeño Torres, 

Esp. 

Decano Facultad Ciencias de 

la Salud 

x 

5 Ing. María Irasema Delgado Chávez, 

Mg.  

Decana Facultad de Ciencias 

Administrativas, Contables y 

Comercio 

x 

6 Dr. Héctor Cedeño Zambrano, Ph.D. Decano Facultad Ingeniería, 

Industria y Construcción 

x 

7 Dra. Beatriz Araceli Moreira Macías, 

Ph.D. 

Decana Facultad Ciencias de 

la Educación, Turismo, Artes y 

Humanidades 

x 

8 Dra. Dolores Esperanza Muñoz 

Verduga, Ph.D.  

Decana Facultad Ciencias de 

la Vida y Tecnologías 

x 

9 Dr. Lenin Teobaldo Arroyo Baltán, 

Ph.D.  

Decano Facultad de Ciencias 

Sociales, Derecho y Bienestar 

x 

10 Lic. Yenny Zambrano Villegas, Mg. Decana Extensión en Chone x 

                ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
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11 Dr. Derly Álava Rosado, Ph.D. Decano Extensión en 

Pedernales 

x 

12 Dr. Eduardo Caicedo Coello, Ph.D. Decano Extensión en Bahía 

de Caráquez 

x 

13 Dr. Temístocles Lastenio Bravo 
Tuárez, Mg. 

Decano Extensión El Carmen x 

14 Dr. Cristhian Mera Macias, Ph.D. Decano de la Unidad 
Académica de Formación 
Técnica y Tecnológica 

x 

15 Ing. José Luis Morante Galarza, Mg. Representante docente por la 
Facultad de Ciencias 
Administrativas, Contables y 
Comercio 

x 

16 Dra. Marjorie Jessenia Calderón 
Zamora, PhD. 

Representante docente por la 
Facultad de Ciencias 
Administrativas, Contables y 
Comercio 

x 

17 Dra. Cruz Birmania Alcívar Ruiz, 
PhD. 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Salud 

x 

18 Ing. Danny Galindo Aguaiza 
Tenelema, Mg. 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Salud 

x 

19 Dra. María Dayanara Macias 
Mayorga, PhD 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Vida y 
Tecnologías 

x 

20 Ing. José Jacinto Reyes Cárdenas, 
Mg. 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Vida y 
Tecnologías 

x 

21 Dra. Juana del Jesús Ochoa 
Soledispa, PhD. 

Representante docente por la 
Facultad de Ciencias Sociales, 
Derecho y Bienestar 

x 

22 Dr. Giovanni Locatelli Fabio  Representante docente por la 
Facultad de Ciencias Sociales, 
Derecho y Bienestar 

x 

23 Ing. Manuel Rolando Velásquez 
Campozano, Mg. 

Representante docente por la 
Facultad de Educación, 
Turismo, Artes y 
Humanidades 

x 

24 Lcda. Patricia Jackeline Muñoz 
Murillo, Mg. 

Representante docente por la 
Facultad de Educación, 
Turismo, Artes y 
Humanidades 

x 

25 Ing. Horacio Cedeño Muñoz, Mg Representante docente por la 
Facultad Ingeniería, Industria 
y Arquitectura 

x 

26 Dr. Segundo Javier Reyes 
Solorzano, PhD. 

Representante docente por la 
Facultad Ingeniería, Industria 
y  
Arquitectura 

x 
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Actúa como Secretaria General: Ab. Yolanda Roldán Guzmán, Mg.   
 
Invitados: Ab. Héctor Ordoñez Chancay, Mg., Procurador General de la IES. 
 
Asisten también: Econ. Zaida Hormaza Muñoz, Mg., Directora Administrativa, Dra. Flor María 
Calero, PhD, Directora de Gestión y Desarrollo Académico, Psic. Ind. Gerardo Villacreses 
Álvarez, Mg., Director de Administración del Talento Humano, Ing. Luvi Loor Saltos, Mg., 
Directora de Gestión y Aseguramiento de la calidad. 
 
Dr. Marcos Zambrano Zambrano, Ph.D., Rector de la IES y Presidente del OCS: agradece 
la presencia de los legisladores y expresa que existiendo el quórum determinado en el Art.35 
del Estatuto de acuerdo con lo manifestado por la señora Secretaria General, se declara 
instalada en legal y debida forma esta sesión y solicita que se proceda con la lectura del Orden 
del Día.   
 

27 Ing. Ricardo Chica Cepeda, Mg. Representante docente por la 
Extensión Bahía - Pedernales 

x 

28 Lcda. Lilia del Rocío Bermúdez 
Cevallos, Mg. 

Representante docente por la 
Extensión Chone 

x 

29 Ing. Jorge Sifredo Vivas Cedeño, 
Mg. 

Representante docente por la 
Extensión El Carmen 

x 

30 Srta. Lilia Solange Murillo Yagual Representante Estudiantil por 
la Facultad Ciencias de la 
Salud 

x 

31 Srta. María de los Ángeles Sánchez 
Pérez 

Representante Estudiantil por 
la Facultad de Ciencias 
Administrativas, Contables y 
Comercio 

x 

32 Srta. María Natalia Mero Rodríguez Representante Estudiantil por 
la Facultad Ciencias de la 
Vida y Tecnologías 

x 

33 Srta. Rosa Domenica Castro 
Anchundia 

Representante Estudiantil 
Alterno por la Facultad 
Ingeniería, Industria y  
Arquitectura 

x 

34 Sr.  Eddie Javier Velásquez Delgado  Representante Estudiantil por 
la Facultad de Ciencias 
Sociales, Derecho y Bienestar 

x 

35 Sr.  Bryan Adony Reyes Moreira  Representante Estudiantil por 
la Facultad de Educación, 
Turismo, Artes y 
Humanidades 

x 

36 Srta. Melany Jailin Herrera 
Zambrano 

Representante Estudiantil por 
la Extensión 
El Carmen-Pedernales 

x 

37 Srta. Ana Isabel Santana Zambrano Representante Estudiantil por 
la Extensión 
Chone-Sucre 

x 

38 Ab. Jorge Luis Holguín Rangel Representante por los 
Servidores y Trabajadores 

x 
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Por Secretaría General se da lectura al Orden del Día, con los siguientes puntos a 
tratarse: 
 
 

1. Sesión Solemne: Testimonios de Reconocimiento y/o Distinciones que se otorgarán en la 
Sesión Solemne por el XXXVIII Aniversario de creación de la Universidad.   
          

2. Aprobación del Acta de la presente Sesión.  
 
 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 
 

Por ser una Sesión Extraordinaria se procede al desarrollo del Orden del Día.   
 

1. Sesión Solemne: Testimonios de Reconocimiento y/o Distinciones que se otorgarán 
en la Sesión Solemne por el XXXVIII Aniversario de creación de la Universidad.   
 
Dr. Marcos Zambrano Zambrano, PhD., Rector de la IES y Presidente del OCS:  quiere 
expresar que se ha iniciado una semana por los actos conmemorativos por el aniversario 
de la universidad, el día de ayer se inició con el tema de la Dirección de Vinculación y 
Emprendimiento, la Dirección de investigación premiara a los mejores proyectos, luego la 
premiación de docentes que ha programado el Vicerrectorado Académico,  la murga 
universitaria, el jueves es la firma del convenio con el Dr. Medardo Mora Solorzano, ex 
Rector dela IES, en el Paraninfo de la Institución  y también las olimpiadas Inter facultades, 
el viernes es la elección de la reina y el lunes será la Sesión Solemne, inauguración del 
mural  y el festival bailable. Además,  señala que se reunió con los señores decanos  cree 
que son una institución que deben funcionar orgánicamente y  exhorta, sugiere, 
recomienda y  pide la participación a todas las Unidades Académicas y que asistan a todos 
los eventos  porque deben estar representados por las autoridades de Facultades 
incluyendo las Extensiones, le corresponde a los señores  decanos, los subdecanos, los 
miembros del Consejo de Facultades, los representantes estudiantiles,  los representantes 
de empleados y trabajadores porque todos son autoridades, y debemos asistir a estos 
actos o deben estar representantes de cada facultad y extensión.  En cuanto a lo que nos 
ocupa esta sesión, corresponde estatutariamente al Órgano Colegiado Superior como 
máxima instancia otorgar reconocimientos a las Instituciones,  él ha sido muy parco en esto 
hay actividades que se hacen por cultura,  por  costumbre que había que elegir el mejor 
empleado, el mejor docente, los mejores estudiantes, el único reconocimiento en los dos 
años que ha estado como Rector  presidiendo la Sesión Solemne es el que se  le hizo al 
Dr. Medardo Mora Solorzano, cuando se le entrego su Doctorado en Honoris Causa,   este 
año corresponde al Consejo hacer una sugerencia, alguna distinción que estimen 
conveniente  pero él cree que si alguien merece un reconocimiento seria al director de 
INMOBILIAR ,nos han entregado un hotel a perpetuidad, nos han entregado   el Hospital 
de contingencia de Chone,  nos han entregado la finca de Tabuchila  en el cantón San 
Vicente para la Extensión Sucre, les han entregado varias vehículos para  Direcciones, 
también nos han entregado embarcaciones, lanchas   y también nos han entregado aulas, 
talleres en el puerto marítimo de Jaramijó  que han impulsado mucho la carrera de Biología, 
por último una oficina para consultorio jurídico. Señala que si alguien le pregunta 
internamente a quien le diera un reconocimiento se lo daría a la Ingeniera Luvi Loor Saltos, 
Mg., Directora de Gestión y Aseguramiento de la Calidad, por todos los procesos que ha 
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hecho, que siempre ha actuado y procedido en apoyo institucional,  si alguna dirección 
mereciera un reconocimiento se lo diera a Admisión y Nivelación  por todos los procesos 
que realizan, el sigilo, el cumplimiento y ser referente para la Universidad y para otras 
Universidades, pero no quiere personalizar porque son la ideas que el cómo Rector tiene, 
pero es este cuerpo colegiado es el que resuelve dar distinciones  en la Sesión Solemne y 
estamos para escuchar sus sugerencias  y sino simplemente se le hace el homenaje a  la 
institución y se sigue trabajando. Cree que a veces hay oportunidades para agradecer y 
porque también termina el gobierno y por el apoyo que el funcionario Econ. Fernando 
Mauricio Villacís Cadena, MBA, Secretario Técnico de Gestión Inmobiliaria del Sector 
Público, es muy proactivo y se ha avanzado en nuevos espacios de aprendizaje a cero 
costos, con este preámbulo se va a comenzar con las intervenciones, concede la palabra 
a los siguientes miembros: 
   
Dr. Eduardo Caicedo Coello, Ph.D., Decano de la Extensión Sucre: manifiesta que 
desea sumarse a sus pensamientos, quien más que como Rector que está al frente de la 
administración quien puede dar la sugerencia porque los reconocimientos se hacen en vida 
y en el momento preciso y está de acuerdo con las sugerencias para reconocer a estos 
dos Directores y con lo que respecta a Inmobiliar está muy de acuerdo con esta institución 
que ha apoyado la gestión de la institución, quiere acoger la moción. 
 
Ab. Jorge Luis Holguín, Representante por los Servidores y Trabajadores al OCS:  ha 
estado escuchando la intervención y están muy satisfecho con la propuesta que ha hecho 
el señor Rector, históricamente la universidad ha hecho reconocimientos en esta sesión 
solemne por lo que solicita se considere que los dirigentes de los tres gremios de la 
institución desean reconocer a un empleado y a un trabajador que han aportado con el 
engrandecimiento y la fortaleza de la institución. 
 
Dr. Segundo Reyes Solórzano, Ph.D., Representante docente por la Facultad de 
Ingeniería, Industria y Arquitectura: apoya esta moción y está de acuerdo con lo 
expresado con el señor Rector para el reconocimiento de estos dos directores.  
 

Dr. Pedro Quijije Anchundia, Ph.D., Vicerrector Académico: quería sumarse a la 
sugerencia de reconocer a estos dos directores, porque es visible por la labor 
transcendente que como directores han realizado para la Universidad por su carisma, por 
su alto profesionalismo, por su carácter afable, por su labor que han desarrollado en 
beneficio de la Universidad.      
 
Dra. Juana Ochoa Soledispa, Ph.D., Representante docente por la Facultad de 
Ciencias Sociales, Derecho y Bienestar: señala que con mucho acierto   el  señor Rector 
ha nombrado personas con gran responsabilidad en las direcciones de la institución, por 
eso es que logramos ver todos estos resultados positivos para la academia de la educación 
superior por lo que no le queda más que allanarse a estos reconocimientos, y también a la 
Institución externa Inmobiliar y también quisiera que se considera  el perfil de los empleados 
y de los  trabajadores porque  es importante hacer reconocimientos en vida por lo que 
también está de acuerdo y espera que el Representante de los docentes también tenga 
alguna sugerencia por parte delos docentes que más tiempo tienen en la institución nómina 
para reconocer. 
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Dra. Marjorie Calderón Zamora, Ph.D., Representante docente por la Facultad de 
Ciencias Administrativas, Contables y Comercio: piensa que sin duda alguna el 
reconocimiento que se les va a dar a los compañeros directores es acertado, pero sin 
embargo también tenemos que observar cómo estos directores son vistos en la institución 
y uno de ellos es el Ing. Cesar Cedeño Cedeño, Director de Informática e Innovación 
Tecnológica que sin duda alguna se ha destacado fuera de la institución por ser nominado  
por la revista DECIOFORUM en una categoría, es una revista a nivel nacional está 
compitiendo con personad de otras instituciones y le parece  que sería acertado 
reconocerlo.  
 
Ing. Irasema Delgado Chávez, Mg., Decana de la Facultad de Ciencias 
Administrativas, Contables y Comercio:  expresa que está de acuerdo con las 
nominaciones de los directores porque ellos han ayudado al progreso de la institución por 
lo que es bien merecido el reconocimiento, pero quiere solicitar que este OCS otorgue el 
título de doctor honoris causa a nuestro Rector porque gracias a nuestro representante  la 
institución vive el progreso, porque se lo merece y los reconocimientos se hacen en vida.   
 
Dra. Dolores Muñoz Verduga, Ph.D., Decana de la Facultad de Ciencias de la Vida y 
Tecnologías: está muy de acuerdo con las nominaciones por todo el apoyo que nos ha 
dado a la institución y a los dos directores que están nominados, se une a las palabras de 
la Ing. Irasema Delgado Chávez, porque los reconocimientos se hacen en vida.  
 
Dra. Jackeline Terranova Ruiz, PhD., Vicerrectora de Investigación, Vinculación y 
Postgrado:  expresa que apoya este reconocimiento por los nombres mencionados por 
usted por la alta labor realizada que hacen estos dos directores y al señor Rector por 
muestra de la gratitud al apoya que se ha hecho a nuestra institución, esa causa a la cual 
ha demostrado y ha evidenciado en este recorrer en la educación superior, por méritos y 
por qué el Dr. Zambrano se lo merece.   
 
Ing. Eddy Velásquez Delgado. Representante Estudiantil  por la Facultad de Ciencias   
Sociales, Derecho y Bienestar: manifiesta que es muy grato escuchar las nominaciones 
que se han dado, felicita a la institución y felicita al señor rector  por todo este gran progreso 
que se está viviendo y por todo el apoyo que ha dado a la representación estudiantil como 
dirigencia quieren mocionar a un dirigente histórico dentro del movimiento que hemos 
presidido  dentro de estos proceso democráticos el nombre es Ing. Eloy Cedeño, para que 
se le dé un reconocimiento  por parte de la dirigencia estudiantil, quiere nominar a la Ing. 
Flor María Calero, Directora de Gestión y Desarrollo Académico, porque ha hecho un 
trabajo muy bueno en esta dirección que ella preside y cree idóneo que también se le dé 
un reconocimiento. 
 
Ing. José Luis Morante Galarza, Mg., Representante docente por la Facultad de 
Ciencias Administrativas, Contables y Comercio: señala que está de acuerdo con las 
nominaciones y considera que se debe reconocer también a la Dra. Lourdes Mora Pisco, 
Directora de Vinculación y Emprendimiento por su logro que el día de ayer fue resaltado.  
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Srta. Natalia Mero Rodríguez, Representante Estudiantil por la Facultad de Ciencias 
de la Vida y Tecnologías: felicita a la universidad por el aniversario y se suma a lo 
expresado por el señor dirigente Eddy Velásquez, para que también sea incluido el bloque 
estudiantil con el reconocimiento al Ing. Eloy Cedeño, dirigente emblemático con más de 
diez años de formación de otros dirigentes que nos enorgullece y que ha formado parte de 
nuestro crecimiento y desarrollo como dirigentes estudiantiles.     
 
 Dr. Marcos Zambrano Zambrano, PhD., Rector de la IES y Presidente del OCS: ha 
escuchado todos las intervenciones, pero es del criterio que las sesiones solemnes no 
deben ser muy  largas y los homenajes solo deben ser a pocas personas, porque si no se 
diluyen, las funciones de los Directores es hacer su trabajo,  de avanzar, conoce el trabajo 
de cada uno de los directores,  sugiere que sea solo al Director de INMOBILIAR, por ser 
una institución que ha apoyado a esta IES, cree que en esta sesión solemne diez 
nominaciones es mucho y que los reconocimientos se diluyen por lo en esta sesión 
solemne solo debe ser homenajeado esta institución  y este director porque  nos han dado 
muchos beneficios a algunas Unidades Académicas, para cumplir premisas pedagógicas 
con nuevos escenarios de aprendizaje         
 
Dra. Birmania Alcívar Ruíz, Ph.D., Representante docente por la Facultad Ciencias de 
la Salud: señala que todos hacemos bien nuestro trabajo, reconoce la labor de los 
compañeros Directores que han sido nominados, está de acuerdo con el señor Rector, 
porque las sesiones solemnes son como dice la palabra, solemnes y no debe haber tantos 
reconocimientos porque si no se disipan, por lo que quiere acoger la moción. 
 
Por Secretaria se da lectura al proyecta de resolución.  
   
Acoge la moción: Dra. Birmania Alcívar Ruíz, Ph.D., Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Salud y secunda la moción: Dra. Dolores Muñoz Verduga, 
Dra. Marjorie Calderón Zamora. 
 
Dr. Marcos Tulio Zambrano Zambrano, PhD, Rector y Presidente del OCS: expresa 
que la moción está apoyada por varios legisladores, por lo que la moción está calificada y 
solicita a la señora Secretaria que someta a votación. 

Ab. Yolanda Maribel Roldan Guzmán, Mg, Secretaria General de la IES: solicita a los 
Señores Miembros que se sirvan en dar su votación a la moción que ha sido propuesta por 
la Dra. Birmania Alcívar Ruiz y secundada por varios legisladores. 

Por Secretaría General se procede a tomar la votación respecto a la moción 
propuesta: 

 

# NOMBRE CARGO 
A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN 

1 Dr. Marcos Zambrano Zambrano, 
PhD. 

Rector de la Universidad    
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2 Dr. Pedro Jacinto Quijije Anchundia, 
PhD. 

Vicerrector Académico x   

3 Dra. Jackeline Terranova Ruiz, PhD. Vicerrectora de Investigación, 

Vinculación y Postgrados 

x   

4 Dr. José Leonardo Cedeño Torres, 

Esp. 

Decano Facultad Ciencias de 

la Salud 

x   

5 Ing. María Irasema Delgado Chávez, 

Mg.  

Decana Facultad de Ciencias 

Administrativas, Contables y 

Comercio 

x   

6 Dr. Héctor Cedeño Zambrano, Ph.D. Decano Facultad Ingeniería, 

Industria y Construcción 

x   

7 Dra. Beatriz Araceli Moreira Macías, 

Ph.D. 

Decana Facultad Ciencias de 

la Educación, Turismo, Artes y 

Humanidades 

x   

8 Dra. Dolores Esperanza Muñoz 

Verduga, Ph.D.  

Decana Facultad Ciencias de 

la Vida y Tecnologías 

x   

9 Dr. Lenin Teobaldo Arroyo Baltán, 

Ph.D.  

Decano Facultad de Ciencias 

Sociales, Derecho y Bienestar 

x   

10 Lic. Yenny Zambrano Villegas, Mg. Decana Extensión en Chone x   

11 Dr. Derly Álava Rosado, Ph.D. Decano Extensión en 

Pedernales 

x   

12 Dr. Eduardo Caicedo Coello, Ph.D. Decano Extensión en Bahía 

de Caráquez 

x   

13 Dr. Temístocles Lastenio Bravo 
Tuárez, Mg. 

Decano Extensión El Carmen x   

14 Dr. Cristhian Mera Macias, Ph.D. Decano de la Unidad 
Académica de Formación 
Técnica y Tecnológica 

x   

15 Ing. José Luis Morante Galarza, Mg. Representante docente por la 
Facultad de Ciencias 
Administrativas, Contables y 
Comercio 

x   

16 Dra. Marjorie Jessenia Calderón 
Zamora, PhD. 

Representante docente por la 
Facultad de Ciencias 
Administrativas, Contables y 
Comercio 

x   

17 Dra. Cruz Birmania Alcívar Ruiz, 
PhD. 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Salud 

x   
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18 Ing. Danny Galindo Aguaiza 
Tenelema, Mg. 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Salud 

x   

19 Dra. María Dayanara Macias 
Mayorga, PhD 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Vida y 
Tecnologías 

x   

20 Ing. José Jacinto Reyes Cárdenas, 
Mg. 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Vida y 
Tecnologías 

x   

21 Dra. Juana del Jesús Ochoa 
Soledispa, PhD. 

Representante docente por la 
Facultad de Ciencias Sociales, 
Derecho y Bienestar 

x   

22 Dr. Giovanni Locatelli Fabio  Representante docente por la 
Facultad de Ciencias Sociales, 
Derecho y Bienestar 

x   

23 Ing. Manuel Rolando Velásquez 
Campozano, Mg. 

Representante docente por la 
Facultad de Educación, 
Turismo, Artes y 
Humanidades 

x   

24 Lcda. Patricia Jackeline Muñoz 
Murillo, Mg. 

Representante docente por la 
Facultad de Educación, 
Turismo, Artes y 
Humanidades 

x   

25 Ing. Horacio Cedeño Muñoz, Mg Representante docente por la 
Facultad Ingeniería, Industria 
y Arquitectura 

x   

26 Dr. Segundo Javier Reyes 
Solorzano, PhD. 

Representante docente por la 
Facultad Ingeniería, Industria 
y  
Arquitectura 

x   

27 Ing. Ricardo Chica Cepeda, Mg. Representante docente por la 
Extensión Bahía - Pedernales 

x   

28 Lcda. Lilia del Rocío Bermúdez 
Cevallos, Mg. 

Representante docente por la 
Extensión Chone 

x   

29 Ing. Jorge Sifredo Vivas Cedeño, 
Mg. 

Representante docente por la 
Extensión El Carmen 

x   

30 Srta. Lilia Solange Murillo Yagual Representante Estudiantil por 
la Facultad Ciencias de la 
Salud 

x   

31 Srta. María de los Ángeles Sánchez 
Pérez 

Representante Estudiantil por 
la Facultad de Ciencias 
Administrativas, Contables y 
Comercio 

x   

32 Srta. María Natalia Mero Rodríguez Representante Estudiantil por 
la Facultad Ciencias de la 
Vida y Tecnologías 

x   

33 Srta. Rosa Doménica Castro 
Anchundia 

Representante Estudiantil 
Alterno por la Facultad 
Ingeniería, Industria y  
Arquitectura 

x   
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Ab. Yolanda Maribel Roldan Guzmán, Mg, Secretaria General de la IES: verificada la 
votación por Secretaría General, la MOCIÓN propuesta es aprobada por los miembros 
presentes en la sesión, por lo que SE RESUELVE: 

 RESOLUCIÓN-OCS-SE-024-No.273-2023 

Artículo 1. - Otorgar TESTIMONIO DE RECONOCIMIENTO al Econ. Fernando Mauricio 
Villacís Cadena, MBA, Secretario Técnico de Gestión Inmobiliaria del Sector 
Público (Inmobiliar), por su valioso aporte a la institución, al contribuir con la 
entrega de conformidad con la ley, de nuevos escenarios de aprendizaje 
propicios para el desarrollo de habilidades y competencias de los estudiantes, 
lo cual fortalece las funciones sustantivas de la Universidad Laica “Eloy Alfaro” 
de Manabí.  

Artículo 2.- Notificar la presente Resolución al Econ. Fernando Mauricio Villacís Cadena, 
MBA, Secretario Técnico de Gestión Inmobiliaria del Sector Público, a fin de 
que esté presente en la Sesión Solemne por el XXXVIII Aniversario de 
creación institucional, el día lunes 13 de noviembre de 2023, a las 16H00, en 
el Paraninfo de la Universidad “Alfonso” Aguilar Ruilova”, en que se realizará 
la entrega del TESTIMONIO DE RECONOCIMIENTO.  

 
2. Aprobación del Acta de la presente Sesión 

 
Dr. Marcos Tulio Zambrano Zambrano, PhD, Rector y Presidente del OCS: solicita que 
por Secretaria se de lectura al Acta de la siguiente Sesión con las resoluciones que han 
sido tomadas en este OCS. 
  
Por Secretaría se da lectura al Acta de la presente Sesión.  
 
Dr. Héctor Cedeño Zambrano, PhD., Decano de la Facultad de Ingeniería, Industria y 
Arquitectura, para expresar el apoyo en su gestión y cree que somos parte de un proceso 
y se debe seguir trabajando en equipo, deseándolo éxitos a todos en las gestiones que se 
realicen, MOCIONA: Aprobar el Acta de la presente sesión extraordinaria No.024-2023, 

34 Sr.  Eddie Javier Velásquez Delgado  Representante Estudiantil por 
la Facultad de Ciencias 
Sociales, Derecho y Bienestar 

x   

35 Sr.  Bryan Adony Reyes Moreira  Representante Estudiantil por 
la Facultad de Educación, 
Turismo, Artes y 
Humanidades 

x   

36 Srta. Melany Jailin Herrera 
Zambrano 

Representante Estudiantil por 
la Extensión 
El Carmen-Pedernales 

x   

37 Srta. Ana Isabel Santana Zambrano Representante Estudiantil por 
la Extensión 
Chone-Sucre 

x   

38 Ab. Jorge Luis Holguín Rangel Representante por los 
Servidores y Trabajadores 

x   
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secunda la moción Ing. Jacinto Reyes Cárdenas, Mg., Dra. Juana Ochoa Soledispa, 
Ph.D.  

Dr. Marcos Tulio Zambrano Zambrano, PhD, Rector y Presidente del OCS: expresa 
que la moción está apoyada por varios legisladores, por lo que la moción está calificada y 
solicita a la señora Secretaria que someta a votación. 

Ab. Yolanda  Roldan Guzmán, Mg, Secretaria General de la IES: solicita a los Señores 
miembros que se sirvan en dar su votación a la moción que ha sido propuesta por el Dr. 
Héctor Cedeño Zambrano. 

Por Secretaría General se procede a tomar la votación respecto a la moción 
propuesta: 

# NOMBRE CARGO 
A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN 

1 Dr. Marcos Zambrano Zambrano, 
PhD. 

Rector de la Universidad    

2 Dr. Pedro Jacinto Quijije Anchundia, 
PhD. 

Vicerrector Académico x   

3 Dra. Jackeline Terranova Ruiz, PhD. Vicerrectora de Investigación, 

Vinculación y Postgrados 

x   

4 Dr. José Leonardo Cedeño Torres, 

Esp. 

Decano Facultad Ciencias de 

la Salud 

x   

5 Ing. María Irasema Delgado Chávez, 

Mg.  

Decana Facultad de Ciencias 

Administrativas, Contables y 

Comercio 

x   

6 Dr. Héctor Cedeño Zambrano, Ph.D. Decano Facultad Ingeniería, 

Industria y Construcción 

x   

7 Dra. Beatriz Araceli Moreira Macías, 

Ph.D. 

Decana Facultad Ciencias de 

la Educación, Turismo, Artes y 

Humanidades 

x   

8 Dra. Dolores Esperanza Muñoz 

Verduga, Ph.D.  

Decana Facultad Ciencias de 

la Vida y Tecnologías 

x   

9 Dr. Lenin Teobaldo Arroyo Baltán, 

Ph.D.  

Decano Facultad de Ciencias 

Sociales, Derecho y Bienestar 

x   

10 Lic. Yenny Zambrano Villegas, Mg. Decana Extensión en Chone x   

11 Dr. Derly Álava Rosado, Ph.D. Decano Extensión en 

Pedernales 

x   
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12 Dr. Eduardo Caicedo Coello, Ph.D. Decano Extensión en Bahía 

de Caráquez 

x   

13 Dr. Temístocles Lastenio Bravo 
Tuárez, Mg. 

Decano Extensión El Carmen x   

14 Dr. Cristhian Mera Macias, Ph.D. Decano de la Unidad 
Académica de Formación 
Técnica y Tecnológica 

x   

15 Ing. José Luis Morante Galarza, Mg. Representante docente por la 
Facultad de Ciencias 
Administrativas, Contables y 
Comercio 

x   

16 Dra. Marjorie Jessenia Calderón 
Zamora, PhD. 

Representante docente por la 
Facultad de Ciencias 
Administrativas, Contables y 
Comercio 

x   

17 Dra. Cruz Birmania Alcívar Ruiz, 
PhD. 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Salud 

x   

18 Ing. Danny Galindo Aguaiza 
Tenelema, Mg. 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Salud 

x   

19 Dra. María Dayanara Macias 
Mayorga, PhD 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Vida y 
Tecnologías 

x   

20 Ing. José Jacinto Reyes Cárdenas, 
Mg. 

Representante docente por la 
Facultad Ciencias de la Vida y 
Tecnologías 

x   

21 Dra. Juana del Jesús Ochoa 
Soledispa, PhD. 

Representante docente por la 
Facultad de Ciencias Sociales, 
Derecho y Bienestar 

x   

22 Dr. Giovanni Locatelli Fabio  Representante docente por la 
Facultad de Ciencias Sociales, 
Derecho y Bienestar 

x   

23 Ing. Manuel Rolando Velásquez 
Campozano, Mg. 

Representante docente por la 
Facultad de Educación, 
Turismo, Artes y 
Humanidades 

x   

24 Lcda. Patricia Jackeline Muñoz 
Murillo, Mg. 

Representante docente por la 
Facultad de Educación, 
Turismo, Artes y 
Humanidades 

x   

25 Ing. Horacio Cedeño Muñoz, Mg Representante docente por la 
Facultad Ingeniería, Industria 
y Arquitectura 

x   

26 Dr. Segundo Javier Reyes 
Solorzano, PhD. 

Representante docente por la 
Facultad Ingeniería, Industria 
y  
Arquitectura 

x   

27 Ing. Ricardo Chica Cepeda, Mg. Representante docente por la 
Extensión Bahía - Pedernales 

x   
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Ab. Yolanda Maribel Roldan Guzmán, Mg, Secretaria General de la IES: verificada la 
votación por Secretaría General, la MOCIÓN propuesta por el Decano de la Facultad de 
Ingeniería, Industria y Arquitectura, es aprobada por los miembros presentes en la sesión, 
por lo que SE RESUELVE: 

RESOLUCIÓN-OCS-SE-024-No.274-2023 

Artículo Único.-  Aprobar el Acta resolutiva de la Sesión Extraordinaria No. 024-2023  del 
pleno del Órgano Colegiado Superior de esta IES, desarrollada hoy martes 
07 de noviembre de 2023, en los términos en que fue redactada por 
Secretaría General. 

 
Dr. Marcos Zambrano Zambrano, Ph.D., Rector de la IES y Presidente del OCS: 
agradece a los miembros por su presencia en la Sesión Extraordinaria No. 024-2023 del 
OCS.   

28 Lcda. Lilia del Rocío Bermúdez 
Cevallos, Mg. 

Representante docente por la 
Extensión Chone 

x   

29 Ing. Jorge Sifredo Vivas Cedeño, 
Mg. 

Representante docente por la 
Extensión El Carmen 

x   

30 Srta. Lilia Solange Murillo Yagual Representante Estudiantil por 
la Facultad Ciencias de la 
Salud 

x   

31 Srta. María de los Ángeles Sánchez 
Pérez 

Representante Estudiantil por 
la Facultad de Ciencias 
Administrativas, Contables y 
Comercio 

x   

32 Srta. María Natalia Mero Rodríguez Representante Estudiantil por 
la Facultad Ciencias de la 
Vida y Tecnologías 

x   

33 Srta. Rosa Domenica Castro 
Anchundia 

Representante Estudiantil 
Alterno por la Facultad 
Ingeniería, Industria y  
Arquitectura 

x   

34 Sr.  Eddie Javier Velásquez Delgado  Representante Estudiantil por 
la Facultad de Ciencias 
Sociales, Derecho y Bienestar 

x   

35 Sr.  Bryan Adony Reyes Moreira  Representante Estudiantil por 
la Facultad de Educación, 
Turismo, Artes y 
Humanidades 

x   

36 Srta. Melany Jailin Herrera 
Zambrano 

Representante Estudiantil por 
la Extensión 
El Carmen-Pedernales 

x   

37 Srta. Ana Isabel Santana Zambrano Representante Estudiantil por 
la Extensión 
Chone-Sucre 

x   

38 Ab. Jorge Luis Holguín Rangel Representante por los 
Servidores y Trabajadores 

x   
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Agotado el Orden del Día, se clausura la sesión a las 10h30. 
 
Para constancia de lo actuado el Presidente de este Órgano Colegiado Superior suscribe la 
presente acta, conjuntamente con la Secretaria General, que certifica.   

 
 
 
 
 

Dr. Marcos Zambrano Zambrano, Ph.D.             Ab. Yolanda Roldán Guzmán, Mg.    
                Rector de la Universidad                            Secretaria General  
                   Presidente del OCS  

 
 
 
 
 


